



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 01/2024 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Requerimento

| Criado em | Texto | Arq. escl. | Endereço |
|------------------|---|------------|-------------------------|
| 12/04/2024 17:45 | - Referente aos itens 16,45,152: no descritivo cita blister fracionável, podemos ofertar em blister convencional? | | Não há arquivo anexado. |

Resposta

| Criado em | Texto | Arq. resp. | Endereço |
|-----------|-------|------------|-------------------------|
| | | | Não há arquivo anexado. |

Requerimento

| Criado em | Texto | Arq. escl. | Endereço |
|------------------|--|------------|-------------------------|
| 12/04/2024 17:45 | - Referente aos itens 13,151,154: na descrição dos itens foi citada caixa, assim, gostaríamos de saber se podemos ofertar caixas diferentes, porém respeitando a quantidade total? | | Não há arquivo anexado. |

Resposta

| Criado em | Texto | Arq. resp. | Endereço |
|-----------|-------|------------|-------------------------|
| | | | Não há arquivo anexado. |